

体验品质生活 乐享清华·大溪地

清华·大溪地“水上乐缤纷,奥帕拉拉嘉年华”活动举行



奥帕拉拉水公园全景

■重磅点击

清华·忆江南“映秀江南”摄影大赛终极大奖开启

由清华·忆江南举办的“映秀江南”摄影大赛征集活动自7月21日拉开序幕以来,吸引了200余名摄影爱好者踊跃参与,接收评选作品375幅。经过摄影专家筛选和网上公开投票,最终有60幅作品成功入围参加终极评选。

8月17日上午,60幅入选作品的作者及摄影爱好者齐聚清华·忆江南营销中心,参加颁奖评选活动。

据悉,为了展示活动的公正、公平,本次摄影大赛采取现场评选的方式,先由专业摄影老师对本次大赛的全部入围作品进行点评,然后再选出其中的10幅作品进入终极大奖的评选。

最终,共计6名摄影师获得了本次大赛的前三名。一等奖1名,奖品为IPAD平板电脑及2000元江南春酒店储值卡;二等奖2名,奖品为佳能彩色打印机及1000元江南春酒店储值卡;三等奖3名,奖品为专业摄影三脚架及500元江南春酒店储值卡。

一等奖获得者发表了获奖感言。他表示,感谢郑州清华园集团给其这个展现自我与实现自我摄影价值的一个平台,也感谢清华·忆江南以完美的江南风情,给摄影爱好者一个记忆美景的地方。

除了独特的自然景观,为了让市民更好体验园区内高品质的“游闲”生活,清华·忆江南还配备了众多顶级配置:新加坡品格蒙特梭利国际幼儿园、省级重点高中郑州一中均已签约入驻,为园区的孩子们提供最顶级的优质教育资源;河南省中医院三级甲等医疗配套,为业主的健康保驾护航。

除此之外,还有便利的交通,社区直通车每天早7点晚6点,清华·忆江南至紫荆山双向发车,方便了业主及游客往返市区。另清华·忆江南西侧紧邻武西高速广武站,连接绕城高速20分钟即可直达市区。据报道,距离清华·忆江南南大门不足百米的北五环年底即将通车,这将进一步拉近项目与市区的距离。

近期,清华·忆江南推出珍品房源「湖边的小洋房」,产品主要以89~93㎡的舒适两房以及118~121㎡的宜居三房为主,双中心景观设计,100%融入湖景,户型实用性强,南北通透,一梯两户,居住舒适度极高,3千享3万认筹活动即将截止。

郑州晚报记者 王亚平

8月16日,清华·大溪地组织新品「阿苏拉」的认筹客户在自家的水上乐园——奥帕拉拉水公园体验了一把“水上乐缤纷”活动,清凉消暑的品质生活,被客户交口称赞。

目前,清华·大溪地新品「阿苏拉」83~130㎡臻品空间盛大认筹正如火如荼地进行中,对于提前排号的客户,大溪地还另外给予两房1万抵3万、三房1万抵5万的优惠政策。 郑州晚报记者 王亚平

12万方奥帕拉拉水公园,开启大郑州亲水时代

8月16日,清华·大溪地举办了一场“水上乐缤纷·奥帕拉拉嘉年华”的消暑活动。

上午11点,经过清华·大溪地工作人员简短的活动介绍和反复的安全提示之后,200多组客户在工作人员的带领下,浩浩荡荡地向奥帕拉拉水公园出发,向快乐进发。一到园区,孩子们便欢笑着奔向一个个期待已久的游乐项目。

奥帕拉拉总占地面积12万平方米,毗邻郑州绕城高速豫龙站及中原路出口,距郑州市区仅10余分钟车程,交通极为便利。奥帕拉拉是以荥阳市得天独厚的绿色自然空间为依托,以3600亩欧陆风情游闲人居为特色,以追寻人们健康生活为宗旨,集水上休闲、娱乐以及完善的餐饮、购物、住宿等多种配套设施于一体的大型主题性水上娱乐项目。

奥帕拉拉拥有面积达20000平方米、浪高达3米,采用

真空造浪技术的大型海啸池;全国首创6人同乘的巨龙大滑道;长达1000米的漂流河;直径近20米的巨兽碗和大喇叭滑道;总长超过220米的水上过山车等水上游乐设备。另外,公司还引进了潮汐河、飞碟梭、勇士滑道、急速滑道组合、滑板冲浪、童梦奇缘以及能同时容纳2000人游玩的大型互动水屋等设施,其中多项设备创下河南省乃至全国纪录。同时,奥帕拉拉依托荥阳市优质水源,引进了国内一流的水处理技术,使水质的各项指标均达到国家优质标准,让游客朋友玩得放心、玩得舒心。

融汇了多种世界顶尖设备和多种节目表演的奥帕拉拉,是华中地区最大、项目最丰富、最好玩的游乐项目。实力铸就品牌,奥帕拉拉将树立河南省同行业的标杆,成为国内水上娱乐项目的典范,强势开启中原大地游闲生活新概念!



奥帕拉拉水公园全景

500万方地中海城邦,成就郑上新区品质人居

“水上乐缤纷·奥帕拉拉嘉年华”举办过后,清华·大溪地提倡品质生活的理念更加深入人心。

2013年10月31日,在郑州市十三届人大常委会第三十九次会议上,郑州西部新区被正式更名为“郑上新区”。郑上新区总体规划面积972平方公里,相当于2.63个郑东新区。未来,郑上新区将建设成为一个和谐、绿色、健康的宜居城区,成为郑州这个大都市的后花园。郑西几经沉浮,最终以全新的面貌走进人们的视野。郑州西部的价值再次得到升华,这引起了包括恒大、保利、万科等一大批地产大佬的关注。而早在2009年,品牌房企清华园集团就凭借其超前的目光投资建设了清华·大溪地项目。清

华·大溪地,500万方地中海生态城邦,即将领衔郑上新区品质未来。

清华·大溪地集温泉宜居华宅,涵盖低密度住宅、联排、叠拼、花园洋房、小高层、酒店式公寓等多元化的建筑形态于一体,为一个全新区域的居住品质提供了保障。目前正火爆认筹中的新品「阿苏拉」,是清华·大溪地为配合城市西进推出的刚需产品,83~130㎡臻品户型,从两室到三室,户型多样,选择性强,满足各类客户所求。在户型上,采取景观飘窗、景观阳台、生活阳台、玄关等多样化设计,营造全明经典热销户型。绿化率高达38.6%,常青树木、花草错落、移步异景,刚需产品亦可享受墅区生活的静谧与幽雅。

全配套样本,繁华之上定义生活格调

清华·大溪地189万方游闲商业配套,开启了郑上新区的便捷生活时代。业态涵盖奇城商业公园、风情商业街、大型游闲购物中心、星级酒店、巨幕影城等,精彩纷呈的商业体验,满足了大溪地住户中高端消费群体多样化和个性化的消费需求。郑上新区首屈一指的大型城市综合体,领航郑上新区商业浪潮。还有12万方奥帕拉拉水公园、8万方香堤湾温泉……多样缤纷配套,为大溪地品质生活提供保障。

2014年3月,郑州一中的入驻,6年制初高中教育,更为大溪地的居住生活锦上添花。

2015年9月即将实现招生计划。家与学校为邻,极大方便了大溪地的住户。为了让小业主赢在起跑线上,清华·大溪地还引进了新加坡 Character Montessori 幼儿园。国际教育品牌、名校名师教育,让孩子距离成功更近一步。

清华·大溪地新品「阿苏拉」是继07区佛罗伦萨热销之后推出的又一力作,83~130㎡臻品空间,户型方正、通透,更贴近生活所需。「阿苏拉」开盘在即,两房1万抵3万、三房1万抵5万会员认筹正火热进行中,即将进入优惠倒计时。